

Супер-экскурсия на суперкомпьютер



В пятницу, 19 марта, состоялась экскурсия лицеистов на вычислительный центр СКЦ Политехнического университета.

Лицеистов сопровождал ведущий специалист центра Антон Сергеевич Лукьянов. Он подробно рассказал о структуре суперкомпьютера, его возможностях и тех проектах, которые были реализованы с его помощью. Это сразу породило вопросы о тех навыках, которыми должен владеть студент, чтобы получить возможность работать на мощностях

СКЦ. Как выяснилось, требования совсем не заоблачные и соответствие им вполне по силам нашим учащимся.

Суперкомпьютер, запущенный в 2015 году, сейчас проходит частичную модернизацию. Разумеется, при виде разложенных рядком вычислительных кластеров, лицеисты не остались безучастными свидетелями, и дотошно все осмотрели. Среди учащихся Лицея многие неравнодушны к современным IT-разработкам. Вопросов было много, вопросы были разнообразными, вопросы были непростыми и зачастую выходили за рамки узкой

специализации.

По признанию Антона Сергеевича, лицеисты были одни из самых въедливых экскурсантов за его практику. Подобную характеристику можно считать очень лестной.

Надеемся, что традиция подобных экскурсий перерастет в более тесное сотрудничество.